

# Нас объединил Фестиваль ИГРЫ

В масштабную игровую площадку превратилась 17 декабря Вологодская областная универсальная научная библиотека. Здесь проходил финал областного Фестиваля игры.



18 команд детских и молодежных объединений из Вологды, Череповца, Балаевского, Вологодского, Грязовецкого, Кирилловского, Междуреченского, Сокольского, Тотемского, Харовского, Череповецкого и Шекснинского муниципальных районов боролись за победу в дворовых, настольных и интеллектуальных играх.

Город Череповец представляли 4 команды. Из них две команды от нашего Дворца: представители детской общественной историко-патриотической организации «Исток» и Совета активов учащихся «ШАГ».



В рамках муниципального этапа участники проводили игры в своих городских округах и муниципальных районах.

Учащиеся из Совета активов учащихся «ШАГ» стали инициаторами проведения Фестиваля игры в нашем дворце. Напомню, что в нём приняли участие около 350 человек. А финал, который проходил в виде квеста «Шаг в неизведанное», собрал 105 ребят из 16 объединений.

В областном финале участники сразились в стратегически-экономической игре, вдохновляющей игре на ассоциации, интеллектуальном игровом шоу «Сток одному» и с детства знакомых дворовых играх: «резиночки», классики и копеечка.



Кроме того команды приняли участие в увлекательном квесте. Такая форма игры сейчас очень популярна среди молодежи. Ребята прошли квест по знаменитой сказке «Алиса в стране чудес». Участники выполняли задания от персонажей книги: Шляпника, Мартовского зайца, Карточного стража и не только.



Вот что рассказала об участии в финале куратор «ШАГа» Великанова Татьяна Андреевна:

- День был очень насыщенным и волнительным. Наши отважные игроки, в лице Насти Окуловой, Маши Игнатьевой, Яны Шалдиной, Савелия Дорохина и Даши Жиличевой, проверили свои силы, ловкость и умственные способности на восьми различных игровых площадках. Очень волнительно и приятно педагогу смотреть, как резвятся и веселятся его учащиеся. На испытании «Резиночки» и «Классики» захватывало дух у всей команды, и сложно было представить, какую ответственность испытывает участник, выполняющий задание.



Своими впечатлениями поделились участники фестиваля игры. Шалдина Яна (*Совет активов учащихся «ШАГ»*)

- Областной Фестиваль игры, очень понравился. Были очень занимательные и креативные игры. Например, у нас проходила игра "100к1", мы почувствовали себя в теле-шоу. Были классики, но не обычные, а космические. Играли в настольную игру "Диксит", и вспомнили каково это играть в "Резиночку". Задания все были запоминающиеся, ведущие игры тоже поднимали нам настроение своими шутками и позитивным настроением.



Мария Игнатьева (*Совет активов учащихся «ШАГ»*):

- Мне выпала честь принять участие в Областном Финале фестиваля игры. Приятное впечатление на меня произвели размеры площадки, её оформление. Не оставили равнодушной

и то, как ведущие зарядили зал. На игре царила атмосфера веселья и лёгкого азарта.

Интересное музыкальное сопровождение. Многие игры оказались неизвестными - это только подливало масла в огонь, некоторые настольные игры тут же захотелось приобрести. После игры по станциям следовал квест по мотивам "Алисы в стране чудес". Этому я очень обрадовалась, так как безумно люблю это произведение, как на страницах книги, так и одноименный фильм. Опять же, прекрасно подобрана музыка. Саундтрек к диснеевской экранизации подошёл идеально. Задания были очень интересными, костюмы ведущих поражали. Всё было оформлено и проведено очень здорово. После квеста всех участников ждал кофе-брейк, который пришёлся как раз кстати.

Если говорить о том, что мне не очень понравилось, то я могу отметить то, что задания квеста соответствуют ребятам старшего возраста, класса с девятым. Для тех, кто помладше - это очень трудно. К тому же, приходилось перебегать из одного здания в другое, а участников «тормозила» сменная обувь. Но своеобразные неполадки есть в каждом квесте. Это не отменяет оригинальность идеи и прекрасное качество игры. Я осталась довольна. После целого дня, проведённого таким образом, напала приятная усталость. Думаю, всё прошло на "ура"!

*Татьяна Андреевна:*

- Благодаря нашим ребятам день был наполнен яркими эмоциями, дружескими улыбками и атмосферой счастья. Хоть мы и не заняли призовых мест, но отчаяваться мы не собираемся, и обязательно будем участвовать в таких мероприятиях дальше.

А закончить хотелось бы словами Роже Кайя: «Игра - это праздник, потому что она выводит нас за пределы прагматики и на самый серьёзный вопрос нашего времени «зачем?» отвечает, глазом не моргнув: да просто так!»



*Автор-составитель Дорохина О.В.*

*Фотоматериалы предоставлены  
Великановой Т.А.*

*В статье использованы материалы из группы  
Областного центра «Содружество»  
ВКонтакте.*

